
Shrnutí výsledků ankety i60.cz

1. Životní úroveň mojí rodiny

Je nyní lepší 348 63,0%

Je nyní horší 66 12,0%

Je stejná 114 20,7%

Neumím posoudit 24 4,3%

552 100,0%

2. Vztahy mezi členy naší rodiny

Zlepšily se 56 10,1%

Zhoršily se 123 22,3%

Jsou stejné 358 64,9%

Neumím posoudit 15 2,7%

552 100,0%

3. Mezilidské vztahy ve společnosti

Zlepšily se 23 4,2%

Zhoršily se 408 73,9%

Jsou stejné 105 19,0%

Neumím posoudit 16 2,9%

552 100,0%

4. Spokojenost se svým životem

Jsem spokojen/a více 315 57,1%

Jsem spokojen/a méně 117 21,2%

Je stejná 112 20,3%

Neumím posoudit 8 1,4%

552 100,0%

5. Možnost ovlivnit věci veřejné na celostátní úrovni

Je nyní lepší 175 31,8%

Je nyní horší 103 18,6%

Je stejná 254 46,0%

Neumím posoudit 20 3,6%

552 100,0%

6. Možnost ovlivnit věci veřejné ve svém okolí

Je nyní lepší 266 48,2%

Je nyní horší 89 16,1%

Je stejná 185 33,5%

Neumím posoudit 12 2,2%

552 100,0%

7. Možnost vyjadřovat svobodně své názory

Je nyní lepší 359 65,0%

Je nyní horší 54 9,8%

Je stejná 131 23,7%

Neumím posoudit 8 1,5%

552 100,0%

8. Politická kultura a chování politiků

Je nyní lepší 30 5,4%

Je nyní horší 312 56,5%

Je stejná 184 33,3%

Neumím posoudit 26 4,7%

552 100,0%
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9. Dostupnost informací potřebných pro můj život

Je nyní lepší 464 84,1%

Je nyní horší 18 3,3%

Je stejná 54 9,8%

Neumím posoudit 16 2,8%

552 100,0%

10. Intenzita sledování zpráv o dění v České republice

Je u mně nyní vyšší 301 54,5%

Je u mně nyní nižší 58 10,5%

Je u mně stejná 188 34,1%

Neumím posoudit 5 0,9%

552 100,0%

11. Intenzita sledování zpráv o dění v zahraničí

Je u mně nyní vyšší 303 54,9%

Je u mně nyní nižší 41 7,4%

Je u mně stejná 195 35,3%

Neumím posoudit 13 2,4%

552 100,0%

12. Hrdost na to, že jsem z České republiky

Je nyní vyšší 110 19,9%

Byla dříve vyšší 105 19,0%

Je stejná 310 56,2%

Neumím posoudit 27 4,9%

552 100,0%

13. Zdravý styl mého života (jídlo, sport, apod.)

Je nyní lepší 233 42,2%

Je nyní horší 59 10,7%

Je stejný 238 43,1%

Neumím posoudit 22 4,0%

552 100,0%

14. Stav životního prostředí v místě, kde žiji

Je nyní lepší 297 53,8%

Je nyní horší 108 19,6%

Je stejný 122 22,1%

Neumím posoudit 25 4,5%

552 100,0%

15. Kvalita života v městě/obci, kde žiji

Je nyní vyšší 313 56,7%

Je nyní nižší 81 14,7%

Nezměnila se 112 20,3%

Neumím posoudit 46 8,3%

552 100,0%

16. Kvalita zdravotní péče

Je nyní lepší 231 41,8%

Je nyní horší 144 26,1%

Je stejná 123 22,3%

Neumím posoudit 54 9,8%

552 100,0%
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17. Dostupnost zdravotní péče a léků (vzdálenost, hrazení nákladů apod.)

Je nyní lepší 192 34,8%

Je nyní horší 204 37,0%

Je stejná 127 23,0%

Neumím posoudit 29 5,2%

552 100,0%

18. Dostupnost vzdělání

Je nyní lepší 380 68,8%

Je nyní horší 28 5,1%

Je stejná 83 15,0%

Neumím posoudit 61 11,1%

552 100,0%

19. Kvalita zboží obecně

Je nyní lepší 163 29,5%

Je nyní horší 266 48,2%

Je stejná 68 12,3%

Neumím posoudit 55 10,0%

552 100,0%

20. Kvalita potravin

Je nyní vyšší 119 21,6%

Je nyní horší 311 56,3%

Je stejná 75 13,6%

Neumím posoudit 47 8,5%

552 100,0%

21. Nabídka zboží a služeb

Je nyní lepší 465 84,2%

Je nyní horší 37 6,7%

Nezměnila se 38 6,9%

Neumím posoudit 12 2,2%

552 100,0%

22. Dostupnost zboží a služeb vzhledem k příjmům

Je nyní lepší 290 52,5%

Je nyní horší 146 26,4%

Je stejná 90 16,4%

Neumím posoudit 26 4,7%

552 100,0%

23. Kvalita bydlení

Je nyní vyšší 308 55,8%

Je nyní horší 58 10,5%

Je stejná 150 27,2%

Neumím posoudit 36 6,5%

552 100,0%

24. Kvalita veřejné dopravy

Je nyní vyšší 314 56,9%

Je nyní nižší 95 17,2%

Je stejná 105 19,0%

Neumím posoudit 38 6,9%

552 100,0%
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25. Možnost cestovat

Je nyní lepší 497 90,0%

Je nyní horší 12 2,2%

Je stejná 30 5,4%

Neumím posoudit 13 2,4%

552 100,0%

26. Dostupnost trávení dovolené v České republice vzhledem k příjmům

Je nyní lepší 230 41,7%

Je nyní horší 146 26,4%

Je stejná 133 24,1%

Neumím posoudit 43 7,8%

552 100,0%

27. Dostupnost trávení dovolené v zahraničí vzhledem k příjmům

Je nyní lepší 313 56,7%

Je nyní horší 112 20,3%

Je stejná 75 13,6%

Neumím posoudit 52 9,4%

552 100,0%

28. Nabídka kulturního vyžití (filmy, divadla, koncerty, knihy apod.)

Je nyní lepší 341 61,8%

Je nyní horší 63 11,4%

Je stejná 116 21,0%

Neumím posoudit 32 5,8%

552 100,0%

29. Dostupnosti kulturního vyžití vzhledem k příjmům

Je nyní lepší 192 34,8%

Je nyní horší 246 44,6%

Je stejná 88 15,9%

Neumím posoudit 26 4,7%

552 100,0%
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